## NEWS RELEASE



2020年5月22日

## 一度に2種類の生菌が摂れる 「マルチプロバイオティクスサプリメント」を新発売

~ Amazonにて限定販売!! ~

株式会社ヤクルト本社(社長 根岸 孝成)は、生菌含有食品「マルチプロバイオティクスサプリメント」を、2020年5月25日に発売します。

「マルチプロバイオティクスサプリメント」は、ヤクルト類に入っている「乳酸菌 シロタ株」およびミルミル類に入っている「ビフィズス菌 BY株」を含むプロバイオティクスサプリメントです。携帯性に優れたアルミスティック包装入りで、旅行や出張が多いビジネスパーソンをメインターゲットとしています。

なお、当商品はインターネット販売 (Amazon限定)のみでの取り扱いとなります。

### 【商品特長】

- ヤクルト類に入っている「乳酸菌 シロタ株」とミルミル類に入っている「ビフィズス菌 BY株」を含むプロバイオティクスサプリメントです。
- 2種類の顆粒状菌末が1包のスティック包装に含まれています。
- 常温での長期保存が可能であり、携帯性に優れたアルミスティック包装入りです。
- 訴求ポイントである、一度に"乳酸菌"と"ビフィズス菌"の生菌が摂れることがわかりやすいパッケージデザインとしています。

• 化粧箱



スティック包装



化粧箱	(幅)		(奥行)	(高さ)
(外 寸)	77  mm	$\times$	$26 \mathrm{mm}$	< 115mm

スティ	ック包装	(ピッチ長)		(シール幅)	
(外	寸)	1 0 0 mm	X	$2.5\mathrm{mm}$	

# NEWS RELEASE



#### ◆商品情報

・商 品 名:「マルチプロバイオティクスサプリメント」

・商 品 タ イ プ : 生菌含有食品(スティック包装)

・容器・内容量 : 化粧箱 (スティック包装15包入り)・15.0g(1.0g/包×15包)

・希望小売価格 : 2,500円/箱(税別)

・賞 味 期 限:常温未開封の状態で製造日より1年

・販売チャネル : インターネット販売(Amazon限定)

以上